

近期的美国股市是不是新一轮牛市又开始了

个人认为，现在，实体经济不振，包括美国，大资金不肯回到实体经济当中去，虚拟经济，金融业，股票，在未来，很可能还有不错的环境，因为，资金还是看好虚拟经济未来的发展！

若美股继续暴跌，美联储会“救市”吗

美股若持续暴跌，美联储肯定救市；因为美国的股市就像中国的房地产，绝不见i许持续暴跌，更不可能崩盘；美国执政者掌握在华尔街为首的资十家手里，所以政府一定会全力维护其稳定发展！

今日美国股市情况如何

风起了~你想到的和没想到的都在这里-----美股的地位已经被改变~世界的格局已经调整了~瞧中国A股正在主导中.....

第一：当地时间3月27日，美国众议院表决通过2万亿美元的经济刺激法案。由此，该法案已经得到美国国会参众两院的批准，且已由美国总统特朗普签署生效！为什么要出必杀技，是因为疫情为导火线，引爆的金融危机，美国的新冠肺炎病毒感染曲线仍然是直线向上的截止3.30累计确诊人数为：163807人，关于新增确诊病例何时会下降也众说纷纭。而财政和货币政策方面，虽然决策者们愿意使用所有工具来拯救经济，但是只有时间才能告诉，这些措施到底有没有用。

第二：美国联邦储备推出“无限量QE”一定时期内解决了部分流动性的问题，但如果全球股票市场在近几日的触底反弹修正后再度暴跌，将会引发市场对美国联邦储备无底线放水效果的质疑，并刺激资金再度从金市流出以填补股票市场。另外，美国联邦储备的无底线宽松表面是为了救市并刺激经济增长，但实质是为了美元霸权服务。该机构也许不希望看到大量的美元流入金市，因此不排除配合华尔街来压低黄金价格。

第三：在美股推出各项政策时而我们推出特别国债政策，适当提高了赤字率，这也是为了化解疫情带来的负面作用，回顾了1998年和2007年两次发行特别国债的始末，并对本次发行进行展望。特别国债是国债的一种，其专门服务于某项特定政策，支持某特定项目需要。与普通国债不同，特别国债不纳入一般公共预算，发行时不会影响赤字规模和赤字率。即使影响的话也是会很少的副作用。

美股经历200年的发展历程，经验比我们确实丰富，这次川普放出这么大必杀技，确实是遇到不可不面对的问题，不论川普的任何演讲都是噱头，那张嘴脸都是资本

家的铜臭的味道，虽然美国现在依然靠着印发美元来支撑经济发展，必然会出现杠杆过高，物价压力过大的现象，这是经济规律不可改变的，道琼斯和纳斯达克了的指数出去那些指数化的价值股（苹果、Facebook、波音等等），其他的股票大部分获取的利润还是不是很丰厚的，我们一定要揭开那张资金主义的面纱就会体制已经中毒很深，就像我们这次对抗新冠疫情一样深有体会。美国的股市就是便面看着风平浪静，水底确实暗流涌动~

添加我的关注，腰缠万贯

如果特朗普确诊了，美国股市会不会再次熔断

之前美国总统特朗普已经多次出现是密切接触者，但是特朗普连续进行了两次核酸检测，都显示特朗普是阴性的，所以说特朗普躲过了一劫，而且美国副总统彭斯也出现过类似的情况。不得不说美国的领导阶层基因强大，居然没有一个人出现大问题。

美国股市的垄断并不是因为特朗普，特朗普的发言，前后没有逻辑性，现在仅仅是疲于应付，真正决定美国股市的是美联储，美联储主席鲍威尔表示现在美联储的子弹还没有用尽，不过美国银行的利率已经降到了0，那就预示着美国将会推出负利率，现在美国还推出了2万亿美元的救市计划，特朗普为此而庆幸自己还没有签署超过万亿美元的法案。不过这些措施采取之后，美国的经济也没有什么显著的增长，美联储主席鲍威尔也承认，以现在世界经济局势来看，进入大衰退是不可避免，因为新型冠状病毒不可能在短时间内被战胜。

现在美国股市比前段时间涨了1000~2000点，但是总的情况仍然不容乐观，美国股市已经跌回了一年之前，如果再次发生熔断的话那么美国的经济很可能会崩溃。当然美国现在准备复工复产，不过遭到了很多医学专家和州政府的否认，所以特朗普推出了一个办法，就是对各个地区进行分级，美国东部地区一般都是比较严重的地区，所以这些地区还不能够恢复正常。但是美国中西部的很多城市相对来说症状都比较少，所以能够进行正常的工作和生活。

现在美国的病例究竟在急剧的上升，确诊病例能够达到12万，每天的增长数目在2万以上，如此庞大规模的增长数量是比较可怕的，所以美国方面准备把几个严重的地区隔离起来，也就是真正的封闭城市，但是遭到了这些地区州长的一致反对，因为这些地区没有得到多少联邦政府的帮助，如果连临近州的帮助也得不到了那就等于说是陷入了绝境。纽约州州长直接认为这种方法是联邦政府对地方州进行开战。所以美国的整个情况到现在为止还是不是太乐观，最大的问题就是美国的疫情仍然没有控制住，至于什么时候出现拐点才是决定，而经济情况则随着控制力以及疾病的发展而变化，本身和特朗普并没有多大关系，特朗普如果确诊了，那么美国副总统

统彭斯将会接管。

为什么美国疫情这么严重而股市不跌反而涨

两大原因：一是美国政府不断印钞，向股市砸钱，营造了虚假繁荣。二是美国军工企业与政客勾结，在世界各地煽风点火，刺激了军火需求，从而抬升了股市。